

平成25年5月24日

各 位

会 社 名 岡藤ホールディングス株式会社 代表者名 取締役社長 松 井 政 彦 (JASDAQ・コード 8705) 問合せ先 役職・氏名 取 締 役 小 崎 隆 司 電 話 03-5543-8705

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成25年5月24日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。なお、本異動につきましては、平成25年6月27日開催予定の当社第8回定時株主総会の決議およびその後の取締役会決議により正式に決定される予定です。

記

1. 異動の内容

【岡藤ホールディングス株式会社】

新役職名	氏 名	旧役職名
代表取締役会長	古田省三	顧問

2. 異動の理由

グループ経営のより一層の強化を図るため。

3. 異動年月日 平成25年6月27日

4. 新任代表取締役の略歴

氏 名	略歴、当社における地位および担当	所有する当社
(生年月日)	(重要な兼職の状況)	の株式数
部 音 音 三 (昭和28年11月24日生)	昭和51年4月 岡三証券株式会社入社 平成13年6月 同社取締役 平成18年6月 同社代表取締役常務 平成22年6月 丸福証券株式会社代表取締役社長 平成24年6月 当社顧問(現任) 岡藤商事株式会社代表取締役会長(現任) 日本フィナンシャルセキュリティース 株式会社代表取締役会長兼社長(現任)	» ·